

3月25日上证综指走势图

上证综指	深证成指
收盘	收盘
2067.31	7252.35
成交量	成交量
131.82亿股	130.39亿股

3月25日波动最大行业走势图



财政部向社会公开2014年中央财政预算



## 习近平特使 即航客机失联事件使

# 习近平出席第三届核安全峰会第二天会议

## 强调建立以公平促合作、以合作求共赢的国际核安全体系



3月25日,国家主席习近平在荷兰出席第三届核安全峰会第二天会议,期间同与会领导人集体合影。

新华社记者 张 铎 摄

新华社海牙3月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出访期间十分牵挂马来西亚航空公司失联客机上包括我国同胞在内的乘客的生命安危,一直密切关注搜寻进展情况并作出工作部署。3月24日,习近平根据搜寻工作出现的新情况作出指示,即派我国政府特使前往马来西亚,同马方进行磋商,了解有关情况并要求马方处理好相关事宜。习近平要求我国有关机构协助马方及各方力量继续进行搜寻工作,并作好各方面安排。

我国政府特使、外交部副部长张业遂将尽快启程赴马来西亚。

本报海牙3月25日电 记者陈建 严恒元报道:第三届核安全峰会25日继续在荷兰海牙举行。除全会外,还举行了峰会后时代的核安全进程讨论会,国家主席习近平出席并发言,强调建立以公平促合作、以合作求共赢的国际核安全体系。习近平指出,本届峰会承载着规划未来的重任,对推进国际核安全事业具有重要指导意义。展望未来,我们需要为核安全进程注入持久动力,确保其进入机制化的可持续发展轨道,并逐步建立公平、合

作、共赢的国际核安全体系。习近平就此提出三点主张。一是始终以公平原则为指导,各国要承担同本国实际情况相符合的义务,在确保权利和责任相符前提下,加强核安全能力建设。二是以国际原子能机构为核心平台,有关多边机制和倡议为补充,构建全方位、多层次、网络化的国际核安全体系。加强国际原子能机构的核安全职能,切实帮助发展中国家提高核安全能力和水平。三是始终坚持核能发展不

摇,坚持核安全不放松,促进各国共享和平利用核能成果,实现各国普遍安全和持续发展。峰会期间,习近平还同各国领导人及有关国际组织负责人共同出席了核危机应对讨论会。习近平强调,各国要加强防范,完善机制,迅速反应,果断处置,共同预防和打击各种核恐怖主义活动,保障各国人民安全,维护世界稳定。峰会发表了公报。下届峰会将于2016年在美国举行。

### 要闻导读

#### 习近平在法国《费加罗报》发表署名文章——特殊的朋友 共赢的伙伴

3月25日,在对法国进行国事访问之际,国家主席习近平在法国《费加罗报》发表题为《特殊的朋友 共赢的伙伴》的署名文章。

文章指出,今年是中法建交50周年。中法关系50年的发展历程,为双方维持特殊友谊、走好共赢道路凝聚了许多有益经验和启迪。中法作为全面战略伙伴,要互尊互信、协作创新,继续引领中欧关系和中国同西方国家关系发展。中法都是富有改革精神的民族,只要双方抓住机遇,相互支持,合作之路必将越走越宽,中法关系必将迈向下一个辉煌的50年。

(署名文章全文见二版)

### 内页点睛

#### 国企改革“加速度”将持续

30多年的国企改革历程,是一个不断探索、不断实践、不断深化改革、不断自我完善的过程。如今,国企改革到了一个新老关口,制度措施的推行应更彻底、更到位,突破不合理利益格局应更坚决、更有力。惟有如此,国企多年发展过程中积累的痼疾才能得到彻底清除。

5版

#### 诚信纳税人领用发票将享更多便利

国家税务总局日前发布公告,自5月1日起,将进一步简化增值税发票领用、专用发票审批等手续,并对诚信纳税人发票领用和用量变更给予更多便利。今后,一般纳税人申请专用发票最高开票限额不超过10万元的,主管税务机关事前不再实地查验。

6版

#### 全球视角下的中国改革新机遇

在2014中国发展高层论坛上,与会中外代表共同研讨中国的改革给世界经济增长带来的空间和机遇,普遍认为,在改革蓝图中,中国的经济增长点与世界经济增长点高度契合,全球视角下的中国改革,将拓展世界经济增长,带来新的发展机遇。

8版

国家主席习近平在荷兰会见英国首相卡梅伦

#### 文化金融合作部际会商机制启动

本报无锡3月25日电 记者金晶报道:在此间召开的全国文化金融合作会议上,文化部、中国人民银行、财政部《关于深入推进文化金融合作的意见》正式出台。这是继2010年9部委联合发布《关于金融支持文化产业振兴和发展繁荣的指导意见》后,我国推进文化金融合作深入发展的又一重大利好政策。此次会议的召开,也标志着由文化部、中国人民银行、财政部等部门共同建立的文化金融合作部际会商机制正式启动。

《意见》提出,创新文化金融体制机制,包括创新文化金融服务组织形式,建立完善文化金融中介服务,探索创建文化金融合作试验区。在创新文化产业金融产品与服务方面,《意见》提出,要加快推动适合文化企业特点的信贷产品和服务方式创新,完善文化企业信贷管理机制,加快推进文化企业直接融资,开发推广适合对外文化贸易特点的金融产品及服务,加大金融支持文化消费力度,推进文化产业与相关产业融合发展,创新文化资产管理方式。

(相关报道见九版)

# 习近平会见英国首相卡梅伦



本报海牙3月25日电 记者严恒元 陈建报道:国家主席习近平25日在荷兰会见英国首相卡梅伦。

习近平表示,首相先生去年12月成功访华,两国关系掀开了新的一页。希望双方继续共同努力,在相互尊重、照顾彼此重大关切的基础上,保持高层交往,用好

中英总理年度会晤、中英战略对话等机制,加强沟通和合作。双方应该在核能、高铁、高技术、金融等领域打造示范性强的“旗舰项目”,深化教育、科技、媒体等交流合作,便利人员往来。中方重视英国在欧盟内重要地位,希望英方在推动中欧自由贸易区可行性研究上发挥带头作用。

卡梅伦表示,英方积极致力于发展英中关系,愿同中方共同努力,确保双边高层互访及各种对话机制取得积极成果,搞好投资大项目。英方支持早日签署欧中投资协定,愿在推进欧中自贸区进程中发挥积极作用。王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。

## 国务院常务会议安排马航客机失事事件新情况相关应对工作

### 搜救工作仍是第一要务

将切实维护中国公民合法权益

据新华社北京3月25日电 国务院总理李克强3月25日主持召开国务院常务会议,安排马航客机失事事件新情况相关应对工作。

会议听取了马方发布关于马航客机失事事件最新信息后有关情况的汇报。指出,事件发生后,党中央、国务院高度重视,习近平总书记等中央领导同志第一时间作出重要指示,就全力协助马方搜救、安抚慰问亲属、调查事故原因等工作进行部署。中国政府调集众多资源,尽最大努力开展搜救。会议强调,我们对中国乘客亲属的艰难处境和悲痛心情感同身受。当前搜救工作仍是第一要务。有关部门要敦促马方提供更加详细准确的信息,严格遵守国际公约,继续协调国际社会力量全力搜救,吸收中方专家组深度介入事故调查工作。中国在前方一线海域的全部搜救力量要继续倾力投入搜救,决不放弃努力。国务院办公厅要加强统筹协调,指导有关部门和地方开展工作。继续为乘客亲属悉心周到提供医疗、心理、法律等帮助,尤其要精心做好出现健康疾患亲属的治疗和护理,确保他们的身心健康。政府将切实维护中国公民的合法权益。

(更多报道见二版)

新华社记者

刘卫兵

摄